10.12.2018

## Об участии заместителя Министра иностранных дел Беларуси А. Дапкюнаса в торжественном мероприятии по случаю 70-летия Всеобщей декларации прав человека

10 декабря 2018 г. по случаю 70-летия Всеобщей декларации прав человека и Международного дня прав человека в Национальной библиотеке Беларуси Министерство иностранных дел Республики Беларусь и Представительство ООН в Минске представили специальное издание Декларации на белорусском языке.



В своем выступлении заместитель Министра иностранных дел Республики Беларусь Андрей Дапконас отметил, что принятие декларации стало сознательным и смелым шагом государств-членов Организации Объединенных Наций, одной из которых была Беларусь, по одобрению гуманных принципов дальнейшего развития человечества. Именно декларация заложила фундамент международных стандартов в области прав человека и дала импульс их внедрению в международное и национальное законодательство. По мнению заместителя главы МИД Беларуси, сегодня вопросы прав человека должны

рассматриваться наряду с вопросами безопасности и устойчивого развития и ни одно из них невозможно решить без обеспечения двух других.



А.Дапкюнас глубокий подчеркнул СИМВОЛИЗМ распространения декларации прав человека именно на родном языке, так как осознание человеком своих неотъемлемых прав и искреннее почитание им родного языка созвучны в том, что идут от сердца. Заместитель Министра выразил мнение, что каждое государство, которое понимает это, способно - как через обеспечение эффективной охраны поощрение прав своих И граждан, так и через заинтересованную поддержку родного слова -задействовать неисчерпаемый источник общественной поддержки усилий государства на тернистом пути достижения устойчивого развития общества, мира и безопасности.



Участие в праздновании Международного дня прав человека приняли депутаты белорусского парламента, представители государственных органов, международных организаций и дипломатического корпуса, учреждений образования и неправительственных организаций.

